

## TEHNIČNI LIST

## SikaRoof® Anchor Washer 140

Prefabricirana pritrdilna plošča iz nerjavečega jekla.

## OPIS IZDELKA

SikaRoof® Anchor Washer 140 je pritrdilna plošča, ki je izdelana iz nerjavečega jekla, zagotavlja povezavo neposredno na strešno podkonstrukcijo/streho.



## UPORABA

SikaRoof® Anchor Washer 140 lahko uporabljajo samo usposobljeni strokovnjaki.

- Pritrdilna plošča v kombinaciji s SikaRoof® Anchor 250 PVC CR za pritrditev opreme/dodatkov na izpostavljene strešne membrane Sarnafil® FPO/PVC in Sikaplan® FPO/PVC.

## LASTNOSTI/PREDNOSTI

- Enostavna namestitev.
- Iz nerjavečega jekla.
- M12 navojni vijak za varno pritrditev SikaRoof® Anchor 250 FPO/PVC.
- Kompatibilno z jeklenimi vijaki in tulci za pritrjevanje.
- Prenos obremenitve vetra z membrane na nosilno konstrukcijo.

## INFORMACIJE O IZDELKU

Kemijska osnova	Nerjaveče jeklo (1.4301).
Embalaža	10 kosov pakiranih v kartonski škatli.
Rok uporabe	5 let od datuma proizvodnje, če je pravilno shranjena v originalni neodprti in nepoškodovani embalaži v hladnih in suhih pogojih.
Pogoji za shranjevanje	SikaRoof® Anchor Washer 140 je potrebno hraniti v originalni neodprti in nepoškodovani embalaži v hladnih in suhih pogojih.
Barva	Nerjaveče jeklo.
Dimenzije	Osmerokotnik 140 ± 1 (mm)

Premer	Perforacija	4 x Ø 7.2 (mm) 4 x Ø 15.35 (mm)
Višina	Skupna višina	26 ± 1 (mm)
Vrsta glave		

## SISTEMSKE INFORMACIJE

Struktura sistema	Podlaga za pritrnitev: Beton, kovinska obloga, vezan les/OSB. Naslednji izdelki so sistemsko pomembni in jih je treba naročiti ločeno: <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ SikaRoof® Anchor 250 PVC CR</li> <li>▪ Sarnafast pritrtilni element SBF-6,0 x L</li> <li>▪ Sarnafast Tube SBT-20 x L</li> </ul>	
Združljivost	Združljiv z vsemi vrstami izpostavljenih membran Sarnafil® FPO in Sika-plan® FPO .	
Odpornost proti izvleku	Pritrjeno s 4 pritrtilnimi elementi	Največ 1600 N
	Pritrjeno z 2 pritrtilnima elementoma	Največ 800 N (diagonalno razporejeno)
Vrednost velja za kovinsko, leseno in betonsko podlago.		
Pogoji za načrtovanje	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ TOPLOTNA IZOLACIJA Kompresijska trdnost mora biti zadostna, da dolgoročno prenaša dodatno obtežbo. Sika priporoča ≥ 120 kPa</li> <li>▪ NAVPIČNA PRITERDITEV Največ 40 kg (glede na podlago)</li> <li>▪ VODOVODNA STRIŽNA SILA Največ 100 kg (pritrjeno s 4 pritrtilnimi elementi in največji naklon strehe 10°)</li> </ul>	

## INFORMACIJE O VGRADNJI

Temperatura zraka v okolici	-40°C do +50°C Stalna temperatura okolja med uporabo je omejena na +50°C.
-----------------------------	--

## PODATKI O IZDELKU

Vsi tehnični podatki, navedeni v tem tehničnem listu, temeljijo na laboratorijskih preizkusih. Dejanski izmerjeni podatki se lahko razlikujejo zaradi okoliščin, na katere nimamo vpliva.

## UPORABA

Podjetje Sika® ni odgovorna za dopustne obremenitve sile sidrnega SikaRoof® Anchor Washer 140 ali s tem povezane izračune obremenitve, ki so lahko v skladu z lokalnimi predpisi. Vgradnjo lahko izvedejo samo usposobljeni izvajalci podjetja Sika®.

## DRUGI DOKUMENTI

Transportni razred: Izdelek ni razvrščen kot nevarno blago za prevoz.

## OKOLJE, ZDRAVJE IN VARNOST

Za več informacij in nasvetov o varnem rokovanju, shranjevanju in odstranjevanju kemijskih izdelkov naj si uporabniki ogledajo najnovejši var-

nostni list izdelka, na katerem so navedene fizične, ekološke, toksikološke in druge varnostne informacije.

## NAVODILA ZA VGRADNJO

### KAKOVOST PODLAGE

Največji naklon strehe: 10°; v nasprotnem se obrnite na Sika tehnično službo

### METODA NANAŠANJA/ORODJE

SikaRoof® Anchor Washer 140 je nameščen neposredno na strešno hidroizolacijsko membrano in pritrjen z ustreznimi pritrtilnimi elementi na nosilno konstrukcijo strehe v skladu s trenutnimi priročniki za uporabo Sika®.

### VGRADNJA

Po namestitvi SikaRoof® Anchor Washer 140 in SikaRoof® Anchor 250 FPO/PVC CR je potrebno zagotoviti neovirano odvodnjavanje strehe .

SikaRoof® Anchor Washer 140 namestite na hidroizolacijsko membrano strehe FPO ali PVC. Pritrdite ga na nosilno konstrukcijo strehe z ustreznim pritrtilnim

elementom. SikaRoof® Anchor 250 FPO/PVC privijte na M12 navojni vijak z momentnim ključem 50 Nm. Vgradnja nekaterih pomožnih proizvodov, npr. čistila, je omejena na temperature nad +5 °C. Upoštevajte informacije, ki so navedene v tehničnih listih izdelka. Zaradi varnostnih zahtev v skladu z nacionalnimi predpisi so pri vgradnji pod +5 °C lahko obvezni posebni ukrepi.

## LOKALNE OMEJITVE

Upoštevajte, da se lahko lastnosti tega izdelka zaradi specifičnih lokalnih predpisov od države do države razlikujejo. Oglejte si lokalni tehnični list izdelka za natančen opis področij uporabe.

Upoštevajte, da se lahko zaradi posebnih lokalnih predpisov delovanje tega izdelka razlikuje od države do države. Za natančen opis polj uporabe si oglejte lokalni tehnični list izdelka.

## PRAVNO OBVESTILO

Podjetje Sika informacije in zlasti priporočila o vgradnji in končni uporabi Sika izdelkov zagotavlja v dobri veri na osnovi trenutnega znanja in izkušenj z izdelki, ki so predmet ustreznega skladiščenja in rokovanja ter ki so uporabljeni v normalnih razmerah skladno s priporočili podjetja Sika. V praksi se lahko materiali, podlage in dejanske razmere ob uporabi izdelka razlikujejo v tolikšni meri, da ti podatki ali katera koli pisna priporočila ali navedeni nasveti ne predstavljajo nikakršne podlage za jamstvo glede primernosti za prodajo in določen namen uporabe ter kakršno koli odgovornost iz naslova katerega koli pravnega razmerja. Uporabnik izdelka mora preizkusiti primernost izdelka za načrtovani način in namen uporabe. Sika si pridržuje pravico do sprememb lastnosti izdelkov. Upoštevati je treba lastniške pravice tretjih oseb. Vsa sprejeta naročila urejajo naši veljavni prodajni in dobavni pogoji. Uporabniki morajo vselej upoštevati zadnjo izdajo lokalnega tehničnega lista za zadevni izdelek, katerega izvodi so na voljo na zahtevo.

### Sika d.o.o.

Prevale 13  
1236 Trzin, Slovenija  
Tel: +386 580 95 34  
Fax: +386 580 95 33  
www.sika.si



### Tehnični list

SikaRoof® Anchor Washer 140  
December 2023, Verzija 01.01  
020945051100000104

SikaRoofAnchorWasher140-sl-SI-(12-2023)-1-1.pdf